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Protokół nr XXIV/2025 
z odbytej zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Jaworniku Polskim 

w dniu 28 października 2025 r. 
w Zespole Pałacowo-Parkowym w Hadlach Szklarskich 

 

Listy obecności radnych i sołtysów stanowią załącznik do protokołu. 
Zapis wideo sesji znajduje się pod adresem:  
https://transmisjaobrad.info/videos/25020/sesja-rady-miejskiej-nr-xxiv-z-dnia-28-pazdziernika-2025 
 

Porządek obrad: 
1. Otwarcie sesji 
2.  Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3.  Przyjęcie porządku obrad. 
4.  Podjęcie uchwał: 

a) 197/XXIV/2025 Uchwała w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy Jawornik Polski na 2025 rok, 
b) 198/XXIV/2025 Uchwała w sprawie opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 
c) 199/XXIV/2025 Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Przeworskiego na 

realizację zadania publicznego, 
d) 200/XXIV/2025 Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie Umowy Partnerskiej pomiędzy Miastem 

i Gminą Jawornik Polski, Gminnym Ośrodkiem Kultury w Jaworniku Polskim oraz Miastem Dynów w 
imieniu którego działa Zakład Gospodarki Komunalnej w Dynowie dotyczącej wspólnej realizacji projektu 
pn.: „Rewitalizacja terenu rynku i jego otoczenia w Jaworniku Polskim poprzez fizyczną odnowę i poprawę 
bezpieczeństwa”, 

e) 201/XXIV/2025 Uchwała w sprawie Regulaminu wynagradzania nauczycieli szkół i przedszkoli na terenie 
Miasta i Gminy Jawornik Polski określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania 
nauczycielom dodatków: motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy oraz wysokość i warunki 
wypłacania innych składników wynagrodzenia, szczegółowy sposób obliczania wynagrodzenia za godziny 
ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, 

f) 202/XXIV/2025 Uchwała w sprawie odpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej na rzecz Gminy 
Jawornik Polski, 

g) 203/XXIV/2025 Uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, 
h) 204/XXIV/2025 Uchwała w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków 

transportowych obowiązujących na terenie Miasta i Gminy Jawornik Polski, 
i) 205/XXIV/2025 Uchwała w sprawie zmiany uchwały własnej Nr 173/XXVII/2016 w sprawie ustalenia opłat 

za pobyt dziecka w żłobkach utworzonych przez gminę Jawornik Polski, 
j) 206/XXIV/2025 Uchwała w sprawie utworzenia samorządowej jednostki organizacyjnej pod nazwą 

Centrum Usług Wspólnych Miasta i Gminy Jawornik Polski oraz nadania jej statutu, 
k) 207/XXIV/2025 Uchwała w sprawie zmiany uchwały własnej nr 41/III/2024 Rady Miejskiej w Jaworniku 

Polskim z dnia 24 czerwca 2024 roku w sprawie ustalenia Regulaminu cmentarzy komunalnych. 
l) 208/XXIV/2025 Uchwała  
m) 209/XXIV/2025 Uchwała w sprawie uchylenia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie 

poręczenia przez Miasto i Gminę Jawornik Polski pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wodnej w Rzeszowie udzielonej Ochotniczej Straży Pożarnej w Manasterzu na 
dofinansowanie realizacji zadania pn. "Zakup samochodu ratowniczo - gaśniczego dla OSP w Manasterzu" 

n) 210/XXIV/2025 Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie poręczenia przez Miasto i Gminę 
Jawornik Polski długoterminowego kredytu bankowego Ochotniczej Straży Pożarnej w Manasterzu na 
dofinansowanie realizacji zadania pn. "Zakup samochodu ratowniczo - gaśniczego dla OSP w Manasterzu" 

5. Złożenie wyjaśnień przez Przewodniczącego Rady Miejskiej w Jaworniku Polskim w zakresie złożonego 
oświadczenia majątkowego za 2024 rok. 

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza o pracach w okresie między sesjami. 
7. Sprawozdanie z realizacji zadań oświatowych. 
8.  Interpelacje i zapytania radnych. 
9.  Odpowiedzi na interpelacje i wnioski zgłoszone na poprzednich sesjach i posiedzeniach Komisji Rady. 
10.  Wolne wnioski i informacje.  
11. Przyjęcie protokołu z sesji z dnia: 23 września 2025 roku. 
12. Zakończenie obrad sesji. 
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Ad. 1 Otwarcie sesji: 
Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej, Pan Krzysztof Pinkowicz o godz. 1610, 
witając Radnych Rady Miejskiej w Jaworniku Polskim, Burmistrza – Łukasza Kawaliło, Skarbnika 
– Izabelę Kuchcińską-Kasznia, Dyrektorów i Kierowników jednostek podległych, Sołtysów wsi , 
oraz osoby oglądające transmisję. 
 
Ad. 2 Stwierdzenie prawomocności obrad: 
Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Radnych o zalogowanie na terminalach i sprawdził 
obecność na sesji. 
Przewodniczący stwierdził prawomocność obrad, na sesję przybyło 12 radnych. Wobec 
powyższego Rada może podejmować prawomocne uchwały. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 
 
Ad. 3 Przyjęcie porządku obrad: 
Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił porządek obrad. 
Burmistrz Łukasz Kawaliło zaproponował wprowadzenie zmian w porządku obrad.  
Przewodniczący Rady Miejskiej przeprowadził głosowanie w sprawie przyjęcia 
zaproponowanego porządku obrad.  
 

Rada Miejska przy 12 głosujących, jednogłośnie przyjęła proponowany porządek obrad. 
Protokół głosowania stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 
 

Ad. 4 Podjęcie uchwał: 

a. Uchwała Nr 197/XXIV/2025 w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy Jawornik 
Polski na 2025 rok, 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy. 

Pytania zadali radni Adam Dubas, Marek Gomółka. Odpowiedzi udzielał Burmistrz 
Miasta i Gminy. Treść wystąpień znajduje się na zapisie wideo z sesji. 
Głosowanie: Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska przy 12 głosujących jednogłośnie przyjęła uchwałę, wynik głosowania 
stanowi załącznik nr 3. 

 
b. Uchwała Nr 198/XXIV/2025 w sprawie opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, 
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy Jawornik Polski. 
Głosowanie: Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska przy 12 głosujących jednogłośnie przyjęła uchwałę, wynik głosowania 
stanowi załącznik nr 4. 

 

c. Uchwała Nr 199/XXIV/2025 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 
Przeworskiego na realizację zadania publicznego, 

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz Miasta i Gminy Jawornik Polski  
Pytanie do projektu uchwały zadał radny Adam Dubas. 
Głosowanie: Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska przy 12 głosujących jednogłośnie przyjęła uchwałę, wynik głosowania 
stanowi załącznik nr 5. 
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d. Uchwała Nr 200/XXIV/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie Umowy 
Partnerskiej pomiędzy Miastem i Gminą Jawornik Polski, Gminnym Ośrodkiem Kultury 
w Jaworniku Polskim oraz Miastem Dynów w imieniu którego działa Zakład Gospodarki 
Komunalnej w Dynowie dotyczącej wspólnej realizacji projektu pn.: „Rewitalizacja 
terenu rynku i jego otoczenia w Jaworniku Polskim poprzez fizyczną odnowę i poprawę 
bezpieczeństwa”, 

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz Miasta i Gminy Jawornik Polski. 
Głosowanie: Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska przy 12 głosujących jednogłośnie przyjęła uchwałę, wynik głosowania 
stanowi załącznik nr 6. 
 

e. Uchwała Nr 201/XXIV/2025 w sprawie Regulaminu wynagradzania nauczycieli szkół 
i przedszkoli na terenie Miasta i Gminy Jawornik Polski określającego wysokość stawek 
i szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków: motywacyjnego, 
funkcyjnego, za warunki pracy oraz wysokość i warunki wypłacania innych składników 
wynagrodzenia, szczegółowy sposób obliczania wynagrodzenia za godziny 
ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, 

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Referatu Organizacyjnego Miasta i Gminy 
Jawornik Polski. 
Głosowanie: Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska przy 12 głosujących jednogłośnie przyjęła uchwałę, wynik głosowania 
stanowi załącznik nr 7. 
 

f. Uchwała Nr 202/XXIV/2025 w sprawie odpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej 
na rzecz Gminy Jawornik Polski, 

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz Miasta i Gminy Jawornik Polski. 
Głosowanie: Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska przy 12 głosujących jednogłośnie przyjęła uchwałę, wynik głosowania 
stanowi załącznik nr 8. 
 

g. Uchwała Nr 203/XXIV/2025 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 
nieruchomości, 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy Jawornik Polski. 
Głosowanie: Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska przy 12 głosujących jednogłośnie przyjęła uchwałę, wynik głosowania 
stanowi załącznik nr 9. 
 

h. Uchwała Nr 204/XXIV/2025 w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku 
od środków transportowych obowiązujących na terenie Miasta i Gminy Jawornik 
Polski, 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy Jawornik Polski.  
Głosowanie: Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska przy 12 głosujących jednogłośnie przyjęła uchwałę, wynik głosowania 
stanowi załącznik nr 10. 
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i. Uchwała 205/XXIV/2025 w sprawie zmiany uchwały własnej Nr 173/XXVII/2016 
w sprawie ustalenia opłat za pobyt dziecka w żłobkach utworzonych przez gminę 
Jawornik Polski, 

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Referatu Organizacyjnego Miasta i Gminy 
Jawornik Polski.  
Pytania zadali radni Adam Dubas, Marek Gomółka. Odpowiedzi udzielał Burmistrz 
Miasta i Gminy. Treść wystąpień znajduje się na zapisie wideo z sesji. 
Głosowanie: Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska przy 12 głosujących jednogłośnie przyjęła uchwałę, wynik głosowania 
stanowi załącznik nr 11. 
 

j. Uchwała Nr 206/XXIV/2025 w sprawie utworzenia samorządowej jednostki 
organizacyjnej pod nazwą Centrum Usług Wspólnych Miasta i Gminy Jawornik Polski 
oraz nadania jej statutu, 

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Referatu Organizacyjnego Miasta i Gminy 
Jawornik Polski.  
Głosowanie: Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska przy 12 głosujących jednogłośnie przyjęła uchwałę, wynik głosowania 
stanowi załącznik nr 12. 
 

k. Uchwała Nr 207/XXIV/2025 w sprawie zmiany uchwały własnej nr 41/III/2024 Rady 
Miejskiej w Jaworniku Polskim z dnia 24 czerwca 2024 roku w sprawie ustalenia 
Regulaminu cmentarzy komunalnych, 

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Referatu Organizacyjnego Miasta i Gminy 
Jawornik Polski. 
Głosowanie: Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska przy 12 głosujących jednogłośnie przyjęła uchwałę, wynik głosowania 
stanowi załącznik nr 13. 
 

l. Uchwała Nr 208/XXIV/2025 Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Miasta i Gminy Jawornik Polski, 

Projekt uchwały, wraz z projektami z kolejnych podpunktów nr m. oraz n. przedstawił 
Burmistrz Miasta i Gminy Jawornik Polski.  
Głosowanie: Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska przy 12 głosujących jednogłośnie przyjęła uchwałę, wynik głosowania 
stanowi załącznik nr 14. 
 

m. Uchwała Nr 209/XXIV/2025 Uchwała w sprawie uchylenia uchwały w sprawie 
wyrażenia zgody na udzielenie poręczenia przez Miasto i Gminę Jawornik Polski 
pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w 
Rzeszowie udzielonej Ochotniczej Straży Pożarnej w Manasterzu na dofinansowanie 
realizacji zadania pn. "Zakup samochodu ratowniczo - gaśniczego dla OSP 
w Manasterzu", 

Projekt uchwały został przedstawiony przez Burmistrza w podpunkcie l.  
Głosowanie: Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska przy 12 głosujących jednogłośnie przyjęła uchwałę, wynik głosowania 
stanowi załącznik nr 15. 
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n. Uchwała Nr 210/XXIV/2025 Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie 

poręczenia przez Miasto i Gminę Jawornik Polski długoterminowego kredytu 
bankowego Ochotniczej Straży Pożarnej w Manasterzu na dofinansowanie realizacji 
zadania pn. "Zakup samochodu ratowniczo - gaśniczego dla OSP w Manasterzu", 

Projekt uchwały został przedstawiony przez Burmistrza w podpunkcie l.  
Głosowanie: Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska przy 12 głosujących jednogłośnie przyjęła uchwałę, wynik głosowania 
stanowi załącznik nr 16. 
 

Ad. 5  Złożenie wyjaśnień przez Przewodniczącego Rady Miejskiej w Jaworniku Polskim 
w zakresie złożonego oświadczenia majątkowego za 2024 rok.  

Przewodniczący Rady Miejskiej, Pan Krzysztof Pinkowicz odczytał pismo  
Nr P-IV.414.57.2.2025 Wojewody Podkarpackiego z dnia 15.09.2025 dotyczące 
nieprawidłowości w złożonym przez Przewodniczącego Rady Miejskiej oświadczeniu 
majątkowym za rok 2024. W trakcie odczytywania pisma przedstawił Radzie Miejskiej 
Jawornik Polski wyjaśnienia na nieprawidłowości zawarte w piśmie Wojewody.  
Radni nie zgłosili zastrzeżeń do złożonych przez Przewodniczącego wyjaśnień. 

 
Ad. 6  Sprawozdanie z działalności Burmistrza o pracach w okresie między sesjami.  

Burmistrz przedstawił obszerne sprawozdanie z prac w okresie między sesjami.  
Treść wystąpienia znajduje się na zapisie wideo z sesji. 

 

Ad. 7  Sprawozdanie z realizacji zadań oświatowych.  
W tym punkcie dyrektorzy szkół z terenu Miasta i Gminy Jawornik Polski przedstawili 
obszerne sprawozdania z działalności szkół. 
Treść wystąpień znajduje się na zapisie wideo z sesji. 
 

Ad. 8  Interpelacje i zapytania radnych.  
W tym punkcie głos zabrał Przewodniczący Rady Miejskiej w sprawie wydania opinii 
przez Komisję Rozwoju Gospodarczego na temat sprzedaży starego samochodu 
strażackiego OSP Jawornik Polski. 
Treść wystąpienia znajduje się na zapisie wideo z sesji. 

 
Ad. 9 Odpowiedzi na interpelacje i wnioski zgłoszone na poprzednich sesjach i posiedzeniach 

Komisji Rady. 
Nie zgłoszono interpelacji i wniosków na poprzednich sesjach i posiedzeniach komisji 
rady. 

 
Ad. 10 Wolne wnioski i informacje. 

Głos zabrali: Burmistrz Miasta i Gminy, sołtys wsi Widaczów – Pan Andrzej Pilawa, 
Sołtys Wsi Jawornik Polski – Pan Stanisław Tompalski, Radny Czesław Gomułka, 
Wiceprzewodniczący Krzysztof Marciak, Sołtys Wsi Zagórze – Pan Grzegorz Pałys oraz 
Radny Marek Gomółka.  

Treść wystąpienia znajduje się na zapisie wideo z sesji. 
W czasie obrad w tym punkcie Wiceprzewodnicząca Elżbieta Cynk-Bielec opuściła 

obrady. 
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Ad. 11  Przyjęcie protokołu z sesji z dnia: 23 września 2025 roku. 

Głosowanie: Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt protokołu pod głosowanie. 
Rada Miejska przy 11 głosujących jednogłośnie przyjęła protokoły, wynik głosowania 
w załączniku nr 17.  

 
Ad. 12 Zakończenie obrad sesji. 
W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący zamknął obrady sesji o godzinie 1813. 
 
Protokołował 
Marek Jamrozik 


